
 

Extrait du procès-verbal de l’assemblée générale du 14 mars 2009,  

tenue au café restaurant du Stand de Vernand sur Lausanne. 

C’est sous la présidence de Monsieur Alexandre Bula que l’assemblée est déclarée ouverte à 10h00. 

Après les souhaits de bienvenue la liste des présences rentre avec les signatures de 26 participants et 

porte les noms de 5 excusés. 

L’ordre du jour accepté sans modification est traité tel que présenté.  

Le P.V. de l’assemblée extraordinaire du 11 novembre 2008 n’appelle aucune modification ou 

complément et est accepté à mains levées. 

Admissions :  Madame Brigitte Arnold de Morge 

Démissions :  aucune 

Décès :  aucun n’est signalé. 

Les traditionnels rapports des président, caissier et vérificateurs des comptes nous sont tous 

présentés et sont acceptés sans remarque et avec remerciements à leurs auteurs. 

Nous enregistrons une perte d’exercice de CHF. 93.65, et le nouveaux capital au 31.décembre 2008  

relève un avoir final de CHF. 13.088.64. La cotisation annuelle est maintenue à CHF. 20.00. 

Elections au comité : deux membres sont élus pour préparer un éventuel renouvellement de certains 

titulaires. Ce sont : Madame Brigitte Arnold de Morges et Monsieur Philippe Kovar de Bavois ; ils sont 

remerciés pour leur disponibilité et élus par applaudissements. 

Les activités 2009 sont :  

1
ère

 rencontre en Valais le 9 mai 2009 à Chateauneuf, sur proposition de M. Jean-Paul Bourdin pour 

un cours d’évaluation des colonies. Un cours d’été similaire sera mis sur pied  le 20 juin 2009 dans le 

canton de Fribourg. 



Nous passons ensuite à la révision des statuts. Après lecture de chaque article mis en discussion, 

ceux-ci sont acceptés et entrent immédiatement en vigueur, moyennant quelques retouches. Ils 

seront dès lors accessibles sur le site www.arae.name 

Dans les divers, demande est faite de déplacer l’assemblée générale du printemps à l’automne afin 

de décharger le calendrier et faciliter l’établissement des programmes d’activités de l’année 

suivante. La demande est acceptée et fixée au 2
ème

 samedi de novembre de chaque année. La 

prochaine sera tenue le 14 novembre 2009. (à agender !) 

Pour couronner le tout, la parole est donnée à Madame Gabriele Soland, la nouvelle cheffe 

technique de la commission d’élevage SAR. Présentation nous est faite d’un exposé sur la sélection 

telle qu’envisagée et pratiquée aujourd’hui et telle qu’elle le sera demain. En bref, tout un 

programme ! Les analyses d’ADN et nouveaux paramètres à respecter aussi bien que les nouvelles 

structures apicoles sont autant de points qui nous interpellent. Chaleureux remerciements sont 

adressés à notre auratrice. 

L’assemblée est levée à 12h00 ; les gorges sont sèches et l’apéritif offert par l’association nous attend 

au rez-de-chaussée. 

Quelque 16 participants se sont inscrits pour le repas de midi. Savoureux et très bien servi, celui-ci 

nous permet d’envisager favorablement l’avenir alors même que certains d’entre-nous sont prêts à 

« réinventer la pratique apicole ». 

 

   Le secrétaire : Marc Léchaire 

 


